AOMalllHCEI0
3dAdHUA




Ne 1.10 3aIHUIINTE YMCJI0BOE BbhIpa:keHHUE U
HauJIUTEe ero 3HaueHue:

B) NIpou3BeJleHHe CYMMBbI uncea 2,4 1 5,6 ¥ UX pa3HOCTH;

8 — 3,2
(2,4 + 5,6):(2,4 — 5,6) = — 25,6

6 25

I') YaCTHOE OT JeJIEHUSA Pa3HOCTH uuces 1 19 ¥ 3gq HA Ooabllee

H3 HHUX,

\2
1 ©°25),,06 _[,12 251,25
38 38/ 19




No 1.12 CocraBbTe UYHCJI0BOE BbhIpaKe€eHUE, 3HAUECHHUE
KOTOPOI'O PAaBHO 77, HCIIOJIb3Ys IIPU 3TOM:

a) TOJIBKO OHO AelicTBHEe 1+ 6
0) cnoxxenne u ymuoxenne 1+ 2 3

B) BbIUHUTAHUE U JAEICHHE 8-3:3

r) croxkenve v Bpiuurtanne 1+ 8 — 2



N° 1.40 /aHbI ABa uyMcia 18 1 12. 3anMIIUTE U HAUAUTE
3HaAYeHUe:

B) CyMMBbI GOJIBIIIErO M3 3THUX YK CEJI M YACTHOTO OT
neJeHUA 00JIBIIIET0O HA MEHbIIIEE

1,5
18 +18:12 =19,5

I') PAa3HOCTH IIPOMN3BECACHHNA I TUX YHNCECI N UX YaCTHOIO

216 1,5
1812 -18:12 = 214.,5



N@ 1.46 CocraBbTe YN C/I0OBOE BhIpakeHue, 3HaYeHHue KO-
TOPOT0 PABHO 100, HCIIOJIb3yA IIEpeYrCAeHHbIE
u@pPbI 1 HE MEHAA MOPAAOK UX CJIeIOBAHUA:

a)192939495 (1+23—4).5

0) NATH e TMHUII 111 — 11

B) ATh IATEPOK (5+5+5+5)-5

I‘) 1) 29334953 6,79 899
(1+23-4):5-6+7+8-9



Knaccnaa paooma.

Hucnoewie ¢ bIPDANCCHUA.



PTN° 1.4 IHoBTOpUM

1) IlepemecTuTEeILHBIN 3aKOH CJIOXKEHUA: @ + b = b+a :

2) nepeMeCTHTEJIbHBIN 3aKOH YMHOMKEHHsA: @ * b= b-a :
3) coueTaTeJbHBIN 3aKO0H caokeHud: (a +b) +c= a-+ (b + C) :
a-(b-c) ,

4) coueTaTeJbHEIM 3aKOH YMHOXKeHuA: (@' b) ¢ =

5) pacupefeIUTEJbHBIN 3aK0OH YMHOMKEHUA OTHOCUTEJBHO CJIOKEeHHA:
(@+b)-c=a-c+b-c




B kmacce:

3:§1N° 15— 17(a,5);
43 — 44(a).




N° 1.15(a,0) BeruuciauTe HanboJlee palluOHAIbLHBIM CIIOCOOOM:

1 2 1 1 2
a) —+2—+1—+1—= 1—+3§= 2+4=6

2 3 2 3 =2 3

SO

0) (3 —2+1j-14= 3
14 7

=3-4+7=6



N? 1.16(a,0) Beruuciaure HanboJlee palluOHAILHBIM CIIOCOOOM:

a) 4,16 + 2,5 + 6,04 + 3,5 = 10,2 + 6 =16,2

0) 7,3+1,6-0,3—0,6=7+1=8




N° 1.17(a,0) BeruuciauTe HanboJlee pallMOHAILHBIM CIIOCOOOM:

a) 7,8 6,3 + 798 - 13,7 = 7,8 - (693 + 1397) =

=7,8.-20=7,8:-10-2 =156

6) 42,4-2-2,4-3 = 3.(42,4-2,4) =
4 4 4

10
=§4()=34:6 —

30
4 &



N° 1.43(a) Hokaskure, 4yTO 3HaYeHHe ApoOHU paBHO HYJIO:

|
2—:2-1,81{-0,4 ,
(10 )0 + 0,3

_ 0 - O
3,15 : 22,5 3,15:22,5
5
1 21 2 21 1 21k 105
1) 2—:2= t—= ——=—=—"-=1,05
10 10 1 10 2 20 100
2) 1,05 — 1,80 =— 0,75
3) —0,75:0,4 = _§'034= -3 =~ 0,3
4 A

4) —0,3+0,3=0



N° 1.44(a) JloxaxkuTe, UTO JaHHad ApoOb He MMeeT CMbICJAa:

3,51,24 _3,5.1,24
10+1,6:(%.0,4_0,4) 0
1) §-O,4—O,4.1= 0,4.(§_1j= 0,4(§_§j=
> T T, 5 5 5

=0,4-(—E = 0,4-(—0,4) =—-0,16
5

2)1,6 : (— 0,16) =160:(—16) = — 10

3)10+(—10) =0 He UMeeT CMbICJIAa



Jloma:

Y: ecmp. 10 —12 § 1
PT: § 1 N2 2; 3(1 cm.);

7 — 10.




